

三胞集团频频海外收购 国际化背后的诚信之道

成功收购英国老牌百货公司House of Fraser,让更多人认识了袁亚非以及他缔造的商业帝国——三胞集团。从珠江路上一家不起眼的门面,到发展成集金融投资、商贸流通、信息服务、健康医疗、房地产开发五大板块于一体的大型现代化企业集团,三胞走过了22个年头。如今,三胞发展的步伐越来越快,而有一点始终没变,那就是守法诚信。

现代快报记者 毕良宇

诚信:三胞企业文化的一大基因

创业初期的一件小事让袁亚非诚信经营信念更加坚定。

1994年,袁亚非创业的第二年,彼时三胞的主营业务还是电脑配件的批发。一次在和深圳的一家供应商接洽时,对方要求发货前先打2万块钱的意向金。2万是1993年袁亚非创业的全部资

金,但为了赢得合作伙伴的信任,袁亚非不顾他人反对,在没有任何凭证的情况下将钱打到了对方账户上,而当时的行规是货到付款。

没过几天,对方如约将20万元的货物发了过来。此后,这一供应商成为三胞创业初期非常重要

的合作伙伴,让三胞的业务获得了快速发展。

“三胞把诚信的价值观当成核心理念来抓。”三胞集团副总裁岳雷说,2014年集团在总结三胞企业文化时,一致认为三胞的企业文化有三大基因,那就是诚信、创新和公益,诚信位于首位。

诚信:助三胞征服了国际市场

2014年,对三胞来说是极为关键的一年。这一年,袁亚非正式启动了“走出去”的发展战略。

自实施国际化发展战略以来,三胞集团先后收购了美国上市公司麦考林、以色列最大养老公司Natali、英国老牌百货公司House of Fraser、美国最大新奇特产连锁企业Brookstone等,

良好的信誉也为企业赢得了国际社会的认可。

袁亚非也因为诚信赢得了威廉王子的称赞,并因此成为好朋友。

2015年3月威廉王子访华期间,点名要见袁亚非,并邀请他共赴云南西双版纳探访野生大象。

在云南参观“野象谷”期间,

威廉王子问袁亚非有没有兴趣共同设立野生动物保护基金,袁亚非当即表示赞同。回到南京后,他立即任命岳雷为组长,全力以赴促成基金的设立。4月份岳雷就拜访英国皇室,探讨基金设立事宜。“回来后不久,威廉王子写了一封亲笔信,称袁亚非是其在唯一一位好朋友”。

被拳打脚踢不松手,公交司机勇擒小偷 民警到场时他已直不起腰,当司机9年已抓到8个扒手

1月7日晚上,一条“公交司机勇猛追击扒手,将扒手擒获”的帖子引起网友热议,众人都称赞“满满正能量”。当天中午,常州公交的一名司机在站台上发现了两名扒手偷了一女孩手机,上前制止,扒手扔掉手机后就想逃跑。这名司机奋勇追击,拽住了一名扒手,扒手对着这名司机拳打脚踢,司机却死死抱住扒手的大腿,并乘机推倒扒手后压在身下。待附近警员赶来,这名英勇的司机却已经直不起身了。

现代快报记者 葛小林



小韩把扒手压在身下,直到民警赶到 网络图片,请作者来领稿费

网帖 公交司机勇擒嚣张扒手

网友“ptagto”发帖称,1月7日中午,他目击了一名司机勇追扒手的一幕。当时是12点45分,他和同事在火车站等62路,只见一个年轻的公交司机揪着一个男子的衣服,旁边站着一个小姑娘,说手机被偷了。“司机让我们报警。被揪男子死命挣脱,推了司机一把,拔腿往停车场外面跑,司机师傅赶紧追了上去。追到交警大队门口,那个男的开始发横了,对追上来的司机一顿乱打。不过他没敌得过司机的眼明手快,反而被压倒在地,被制服了。很快,警察来了。那位失主拿回了自己的手机,一边哭,一边感谢司机。”

此帖引起了很多网友围观,不少网友表示,必须要给这个司机“见义勇为为奖励”。

核实 当司机9年抓到8个小偷

1月8日上午,现代快报记者在常州中医院病房里看到了这名英勇司机小韩。

因为直不起腰,小韩只能佝偻着背。他说,去年12月底,他因为强直性脊柱炎、腰椎损伤,在医院住院,腰伤还没有好,但因为元旦期间交人手紧张,也就提前出院了。医生关照他不能剧烈运动。但是在追击小偷过程中,小偷击中了他的腰部,导致他老伤复发了。

回忆当时抓小偷的情景,小韩说,他目击了那两名扒手嚣张地偷手机,便忍不住要出头制止,“当时,我扑倒了那扒手,他爬起来要跑,我拽住了他的大腿。他就又踹又踢,用手肘猛击我的腰部,我的腰顿时就动不了了。”

小韩说,那时候自己是身上冒着冷汗,实在疼得受不了了,都要撑不下去了。但想如果把扒手放走,自己这痛等于白疼了,于是咬着牙,推倒了那扒手,然后用半身压在了那扒手身上,交警大队的民警得到消息很快赶来,帮忙压住了那扒手。“那时候我的腰已经直不起来了,是同事架着我去的派出所,做完笔录,他们看我实在不行了,就拦了辆出租车把我送到了医院”。

现代快报记者了解到,小韩当了9年公交司机,已经抓到8个扒手。

据常州市公安局公交分局站南派出所民警介绍,小韩抓住的那名扒手姓陶,今年50岁,有累累扒窃前科。目前,陶某已经被警方刑拘。

另外,警方表示,小韩勇抓扒手的行为是见义勇为,将为其申报见义勇为为奖励。

诚信: 袁亚非的经营之道

“三胞成立之初,一没背景,二没资本,我们能得到客户、供货商的信任,靠的就是诚信。”袁亚非认为,一个企业从小做到大,一定要是一个诚信的企业。

早在1996年,袁亚非就提出了“三包服务”,所有商品一周之内包修包换包退。此后不久,公司又在“三包服务”的基础上,提出“九大承诺”,一时间成为行业典范,获得消费者信赖。

什么是正能量?袁亚非给出了自己的答案:诚实、认真、专业,其中诚实是第一位的。正是在这种正能量的指引下,袁亚非和他的三胞集团一步步发展壮大,成为海内外市场的大赢家。

走夜路玩手机 独行女子遭劫

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)南京江宁一女子走夜路玩手机时被抢。警方抓获嫌疑人后发现,其作案动机居然是因为感情不顺想寻刺激。

不久前的一天凌晨两点左右,家住南京江宁的王小姐独自一人走在回家路上。一路上,她都低着头在看手机。不知不觉间,有个男子从尾随她到和她并排走在一起。就在王小姐发觉这一情况时,男子抢走其手机快速逃离现场。王小姐赶紧追赶并呼救,然而凌晨路上行人稀少,嫌疑人很快便没了踪影。

接到报警后,江宁东山派出所民警迅速展开调查,发现王小姐被抢的iPhone6手机由一名姓林的男子在使用。

林某告诉民警,这部手机是一个姓陈的男子卖给自己的。经过调取监控,警方发现陈某便是抢夺手机嫌疑人。经过布控,今年1月2日陈某被抓获。

面对民警,陈某交代了自己的作案动机——今年26岁的他是湖北人,案发当天和女友闹了矛盾,喝下大半瓶白酒后,心情异常低落,就想找点刺激。

凌晨时分,行人稀少,在马路不停转悠的陈某突然萌发了抢夺的念头。之后,他开始寻找下手目标,一连尾随了四名单身女子,都因她们警惕性强,没有机会下手,直到毫无防备的王小姐出现。

国土所危楼翻修 发现30枚手榴弹

所幸只是训练弹,没杀伤力

快报讯(通讯员 祝润丰 记者 林清智)近日,在句容市后白镇的一座危楼内,发现了30枚手榴弹和铁皮封存的4箱疑似炸药,正在现场翻修楼房的工人吓了一跳,随即通过他人报警。后白派出所民警和句容市有关专家先后赶到现场,经鉴定,疑似炸药是老式发报机电池,它们和那些手榴弹一样,不具有杀伤力。1月8日下午,镇江警方通报了该警情,记者了解到,这些物品可能是40年前被遗忘在这座楼内。

“这里有炸弹,你们赶紧来看看。”1月5日下午,一个催促的电话打进句容市后白派出所的值班室,警车随即呼啸着赶赴句容市后白镇二圣集镇国土所。来电报警的是国土所的一名男性工作人员,对方称,炸弹是在后面的一座危楼内发现的。

出警民警深入现场进行勘查,发现里侧靠墙位置散落着长筒型手榴弹30枚,撬开铁皮封存的箱子,内有方形大块塑料袋封装物。

现场民警立刻向句容市公安局汇报,治安大队领导带着鉴定人员赶到现场。

民警仔细观察疑似炸药外观,上面印有“1976”“V、A”等字样,随后对现场隔层上下仔细检查,发现了部分老式发报机残件。专家经数小时的勘验匹配,确认该疑似炸药为老式发报机电池,而手榴弹则为原民兵训练用弹,没有真实杀伤力。

警方走访附近老人及政府相关人员了解到,该危楼40年前曾是政府用房,有段时间是人武部的宿舍楼,后一直荒废至今,可能就是那段期间的工作人员撤离时遗忘在了那里。记者发稿前获悉,这些物品已由当地人武部门处理。

相关新闻

八旬老太太被撞昏 众多路人合力送医

快报讯(记者 李娜)6日下午,在南京市秦淮区四条巷,一辆电动车将一名八旬老太太带倒昏迷,电动车主及路过的热心市民合力将其送医。据知情人表述,目前老太太伤势已无大碍。

参与救援的蔬菜店店主汪女士讲述了事发经过:6日下午4点钟左右,在店前不远处,一辆路过的电动车不小心把老太太带倒了。电动车主立马停下来过来查看,两名热心市民也上来帮忙。老太太倒地后,头部出血,还昏了过去。有人拨打了120和110。

“老人年纪大了,我们不知道伤到了哪里,也不敢随便扶起来。”汪女士说,老太太倒地的十多分钟里,电动车主一直用手托着她的头,怕地上太凉。“老太太经常来我这里买菜,她家就住在旁边的小杨村小区。看到她摔倒了,我就跑到他们小区里喊她家人,在送奶工的帮助下,喊来了她儿子。”

十几分钟后,老太太被众人合力抬上了救护车。汪女士说,“老太太在车上应该就醒了,我就到她和她儿子说话的。”随后,老人被送到附近的八一医院检查。

目前,老人已出院。